

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/726

Joker Crown 10

Hra Joker Crown 10 je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s 3 symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov. Hra obsahuje 10 pevne daných výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** a **ŠTART**. Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo mincí). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom **ŠÍPKA HORE** a **ŠÍPKA DOLU** v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobraziť výherné línie, pomoc a odchod z hry.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Mystery výhra

Hráč získava náhodnú mystery výhru (MYSTERY WIN), ak sa zobrazia dva a viac symboly **KORUNA** (scatter) kdekoľvek na valci. Hráč si vyberie jeden zo zobrazených symbolov **KORUNA** (scatter), ktorý ukrýva výhru v rozsahu násobku stávky uvedenom vo výhernej tabuľke pre zobrazený počet symbolov.

Bonusová hra zadarmo - FREESPINS

Tri symboly **HVIEZDA** (scatter) kdekoľvek na valci spúšťa 10 bonusových hier FREESPINS. Štyri symboly **HVIEZDA** (scatter) kdekoľvek na valci spúšťajú 20 bonusových hier FREESPINS. Päť symbolov **HVIEZDA** (scatter) kdekoľvek na valci spúšťa 40 bonusových hier FREESPINS. Počas bonusových hier zadarmo nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli bonusové hry získané. V priebehu bonusovej hry je možné získať ďalšie voľné točenia.








Limity stávok:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **250 000 €** (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie)

Symbol	Názov	2x	3x	4x	5x
	Sedmička	-	2,5	10	50
	Melón	-	2	8	40
	Slivka	-	1,5	6	30
	Citrón	-	0,5	2	10
	Čerešne	-	0,5	2	10
	Hviezda (scatter)	-	10 FREESPINS	20 FREESPINS	40 FREESPINS
	Koruna (scatter)	1-50	51-100	101-150	151-200